

“以旧换新”换出市场新活力

部分汽车车型补贴、减免高达5万元

■记者 钱枫枫 通讯员 李强强

近日,市民林先生来到位于104国道汀田段的长安汽车4S店咨询最新车价。“听说近期以旧换新补贴力度非常大,旧机动车报废并购买新能源车,国家补贴、车企补贴加上贷款免息,我看中的这款UNI-K混合动力汽车补贴、减免达5万元左右,这个价格让我非常心动。”

以旧换新政策频频出台 换“能”升级趋势明显

今年以来,汽车以旧换新政策频频出台,主要是因为汽车市场正在转型升级,对环保、节能、智能化的需求越来越高。鼓励汽车更新换代,促进汽车消费升级,已成为政策的重要方向之一。

为全面推进以旧换新工作,持续扩大有潜力的消费,今年3月,国务院印发《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》。随后,商务部等14部门印发《推动消费品以旧换新行动方案》,明确了消费品以旧换新的具体任务。相关政策明确,汽车以旧换新补贴可以与新能源汽车购置税减免、相关金融优惠、企业平台让利等叠加享受。

今年7月初,市政府常务会议审议并原则通过了《瑞安市推动大规模设备更新和消费品以旧换新若干举措(送审稿)》。相关政策提到,支持车企开展汽车以旧换新促销、巡展活动,鼓励车企推出以旧换新、购车赠送充电桩等配套活动,严格执行机动车强制报废标准规定和车辆安全环保检验标准,依法依规淘汰符合强制报废标准的老旧汽车。

7月24日,国家发展改革委、财政部印发《关于加力支持大规模设备更新和消费品以旧换新的若干措施》,对汽车以旧换新的补贴政策进行了大幅升级。

记者从市商务局了解到,目前相关政策是个人消费者报废本人名下国三及以下排放标准燃油乘用车或2018年4月30日(含当日)前注册登记的新能源乘用车,并购买纳入《减免车辆购置税的新能源汽车车型目录》的新能源乘用车或2.0升及以下排量燃油乘用车,补贴标准提高至购买新能源乘用车补2万元、购买2.0升及以下排量燃油乘用车补1.5万元。

截至8月7日,市商务局汽车以旧换新信息平台已收到汽车报废更新补贴申请327份。

“真金白银”为政策加码 提振消费信心

如何在“以旧换新”政策契机下,进一步激发汽车消费潜力,让更多汽车“换新”?近日,记者走访多家汽车4S店发现,随着最新“以旧换新”政策推行,全市各大车企都推出了相应的以旧换新和贷款免息福利,越来越多的消费者感受到“真金白银”的实惠,从而实现“去旧更容易、换新更

愿意”,消费信心得到进一步提振。

“近期来咨询和有意向汽车‘以旧换新’的顾客数量明显增多。”瑞安市名欣汽车销售有限公司相关负责人告诉记者,除了国家政策指定补贴外,他们经营的长安汽车4S店内共有5款新能源和混动车型有额外的补贴,其中4款汽车额外补贴1万元,另1款汽车补贴2万元,贷款免息力度根据顾客个人的贷款金额和征信有所不同,一般情况下贷款10万元可免息1万元左右。

业内人士表示,以旧换新政策的持续出台,一定程度上将缩短消费者的换车周期,释放汽车市场消费潜力。升级后的汽车以旧换新补贴政策出台,对促进国内消费大循环和加快汽车产业高质量发展转型具有重要意义。随着以旧换新政策的深入实施,新车市场有望保持增长态势,新能源汽车将会更受到消费者青睐。同时,随着老旧车辆的淘汰和新车需求的增长,二手车交易量有望持续增长,市场竞争将更加激烈。



“虾兵蟹将”回归市民餐桌 商家、海鲜加工厂 批发市场囤货



本报讯(记者 杨微微 徐心星)8月东海部分解禁开渔后,菜市场内海鲜大量上市,“虾兵蟹将”回归市民餐桌,让市民一饱口福。不同于菜市场的零售交易,最近几天,位于东山街道的东望鲜品交易市场也逐渐热闹起来,一辆辆装满海产品的货车驶入交易市场,货厢一打开,海鲜就被商家一抢而空。

“这一车是从江苏过来的,刚到货。” “这批货好得很,每一件都是新鲜的,随便看。”

记者走进东望鲜品交易市场,刚抵达交易市场的冷藏货车围满了商客,这辆货车从江苏出发,装着满满一车海鳗。海鳗是个“大肉筒子”,摸起来手感十分“丝滑”,可以晒成鳗鱼干,价格可便宜,但当天市场里新鲜小鳗每公斤只要12元左右。

“你这批货价格多少?再便宜点,我要一些。”市民吴阿开经营海鳗加工厂40多年,当日来市场“扫货”,他计划要囤5万公斤的海鳗。在货车前,吴阿开跟海鲜老板讨价还价,协商好价格后,他拿了43箱海鳗,把他拉货的电动三轮车装得满满当当。吴阿开告诉记者,现在正是海鳗的捕捞季,他是市场里的老客户了,一般有货到市场后,老板都会打电话给他,这三个月他



要在市场里“收足货”,为年底制作鳗鱼做准备。

当日,交易市场内各类海鲜均有,但是货量还不是很多,大部分都是给鱼贩或者加工厂囤货的。与海鳗一样,一车车进入市场交易的还有小鳓鱼。平时市民在菜市场内购买的鱼丸、鱼面,就是由鳓鱼制作而成。商家陈先生开着小货车,来市场购买了100箱、总计1500多公斤小鳓鱼,用来制作鱼丸、鱼面等产品。

除了新鲜的海鲜,位于鲜品交易市场对面的瑞安水产城内,部分商户接收到首批在渔船上加工好的干虾。“这批货是我们好几家拼车运回来的,后续我们还要剥成干虾仁出售。”水产城的商户谢秀珍说。

据介绍,目前仅是东海“小开渔”,捕捞种类相对有限。在9月东海全面开渔后,海鲜供应量会明显增多,届时交易市场海鲜种类、交易量也会直线上升。

引导青少年树立正确金钱观

湖岭开展“小小银行家”之旅

本报讯(记者 徐梦依 通讯员 陈亦琳)近日,湖岭镇党群服务中心联合瑞安湖商银行湖岭支行开展“小小银行家”之旅活动,以提高青少年的金融素养,引导他们树立正确的金钱观。活动吸引了辖区众多青少年参与。

活动现场,银行工作人员以生动有趣的方式,为孩子们详细讲解了储蓄存款与取款的基本操作流程,让孩子们在互动中初步掌握银行服务的基础技能。随后,工作人员通过丰富的图文展示和趣味讲解,向孩子们追溯了货币的起源

与发展历程,让他们对外币也有了初步的认识,拓宽了国际视野。最令人兴奋的环节莫过于学习点钞技巧,孩子们在志愿者的指导下,小心翼翼地练习着点钞手法,体验了一把“小小银行家”的成就感。此外,活动还强调了财务管理的重要性,引导孩子们理解收入与支出的概念,学习如何合理规划自己的零花钱,培养基础金融素养。

此次活动不仅让孩子们收获了知识,更激发了他们对金融领域的浓厚兴趣,为未来的财商教育奠定了基础。

遗失
兹有瑞安农村商业银行股份有限公司的自然人股东黄从宇,股金账号:701000015295656,股金证号:252257,截至2024年8月13日,持有该行股份共计372858股,占比0.0209%,声明遗失。

遗失瑞安市陶山镇南村股份经济合作社的温州市农村集体经济组织统一收据,收据号:04258154、04258159、04729325,声明作废。
遗失瑞安市南滨蓝天艺术幼儿园开户许可证,核准号:J3339009630801,声明作废。

停车场不止于停车

我市首宗“复合型”停车场地块挂牌出让



本报讯(通讯员 施维池 剑威 张适意 记者 严小章 实习生 薛钰琪)停车场不只有停车功能。近日,瑞安市城市中心区BH-06-04-39、04-41地块挂牌,未来这里将构建集市民健康运动、城市区域泊车枢纽为一体的体育公园。该地块是我市首宗出让的复合多种用途功能的停车场综合项目。

据了解,该地块位于莘塍街道瑞民路以东,万松东路以南,东南西河以西,处于滨海新区万松东进带核心位置。该地块出让面积13126.82平方米,土地用途为广场用地、交通服务场站用地和体育用地,起拍价3004.75万元。

近年来,随着我市主城区逐步东移,如今万松东路沿线住宅小区众多,高楼林立,但是公共配套设施相对滞后,尤其是休闲娱乐属性的体育设施和公园广场更是稀缺资源。因此,市资规局、滨海新区管委会进行多次研讨,决定在新湖春晓东侧,蓝光雍锦熙园西侧规划一处停车场和体育公园用地。“一方面考虑到该

地块地形狭长,不利于布局其他经营性项目;另一方面该地块作为停车场、体育用地,短距离范围内就有近10个住宅小区,多个办公大楼,是绝佳的选址位置。”市资规局相关负责人表示。

在方案设计之初,市资规局、滨海新区管委会调研发现,市民对于公园的需求不再仅限于休闲和运动,对亲子空间、办公小憩、会客会展等功能也有要求。为此,市资规局、滨海新区管委会决定对该区域实施“带方案出让”,在出让前编制《滨海新城城市芯停车场和体育公园工程概念方案》。根据方案,未来,该地块将有篮球场、网球场、城市客厅、儿童乐园、停车场等。

如何利用有限的土地资源发挥最大的社会、经济效益也是本项目的核心问

题。根据方案,地块适当开挖,以半地下室的形式设置150个车位的停车场,在停车场上方通过大体量的空中连廊连接休闲广场、城市客厅、运动场,同时在空中连廊上设置儿童乐园、空中漫步道等设施。“以这种出让方式对地块进行开发,可以做到政府、市民、市场三赢的局面。”市资规局相关负责人表示。

目前,《瑞安市国土空间总体规划(2021-2035年)》已经获得省政府批复,城市新增用地指标不足仍是制约我市发展的一个重要因素。市资规局将不断探索新的土地开发利用方式,如通过多种用地功能复合、地上地下联动开发等方式提高土地利用效率,以有限的土地资源满足城市公共配套要求,为奋力谱写中国式现代化瑞安新篇章提供助力。

瑞安农商银行 RUIAN RURAL COMMERCIAL BANK

安心银行

信农指数 富民惠企 扫一扫就能贷

- 纯信用
- 期限长
- 额度高
- 安心用

惠享8折利率优惠, 快来领取您的额度!



提示
本行所有贷款均未与社会任何中介合作不会收取正常利息以外的任何费用!
监督热线:0577-66816510
瑞安市万松东路148号301室

*详情可咨询瑞安农商银行各网点